

# Tábor 1. oddílu Bílá stopa a 6. oddílu Medura (30.6.-10.7.2016)

Ve čtvrtek v 16:00 se na parkovišti pod zámekem sešlo 19 vlčat z 1. oddílu Bílé stopy a 12 světlušek ze 6. oddílu Medury.

Po naložení všech věcí a vybrání důležitých dokumentů, přišli zástupci soustátí Deltory. Důvod jejich příchodu bylo sehnat odvážné rytíře, pro záchranu Deltory, kterou zužuje Pán stínů. Na cestu tedy každé vlče, teď už rytíř, dostal pergamen s pečetí. V tomto pergamenu bylo vyobrazena historie Deltory a jak se Pán stínů dostal k moci. V neposlední řadě tam tak stálo, kdy a kde se má který rytíř objevit. Tím se docílilo rozřazení do táborových družinek.



Při odchodu na tábořiště začalo poprchávat a z jemného deštíku se stal přivalový déšť. Vlčátka tento déšť přečkala na Písku, tudíž dorazili do tábořiště celkem suchý. Po příchodu nastalo zabydlování, večere a ukázka okolí. Po večerním nástupu se každé vlče, tedy lépe řečeno rytíř, vytratil se svým rytířským hábitem na předem určené místo, kde na něj už čekali jeho táborový vedoucí a spolubojovníci.

Dny na táboře začínali budíčkem na trubku, rozcvíčkou, ranní hygienou, snídaní, prací, a pak hrami. Letos si táborníci opět vyzkoušeli, jaké to je jezdit ve formuli a jak co nejrychleji vyměnit kola v depu. Nebo jak být co nejlepším pašerákem v celém vesmíru. Také úspěšně zdolali výsadkáře.



Nebyl by den, kdy by nebyla celo-táborová hra. Hned první část CTH zavedla rytíře přes velké a nebezpečné včely k Bronzovému bojovníkovi. Ten hlídal Lilie života a hlavně měl usazen na rukojeti meče jeden z



mocných kamenů Deltory. Boj byl velice dlouhý a vyčerpávající. Ale nakonec se rytířům povedlo skolit toho mistra boje a tak si odnesli nejen Lilie života, ale i první kámen Deltory. Druhá výprava zavedla bojovníky k Jezeru prokletých, kde museli bojovat s velmi nebezpečnou čarodějnici Thegan. I tento boj se jim povedl a tak si opět odnesli další kámen. Při putování jim obří krysy ukradli jejich zásoby jídla a tak se rytíři vydali po stopách těchto krys, za účelem navrácení jejich majetku. Na konci cesty na ně však čekal obří had. Při jeho zničení z něj vypadl drahokam Deltory. Další cesta zavedla rytíře do pouště zkázy, kde se i přes velký počet písečných bestií a nebezpečného a zároveň nesmrtelného velkého brouka, podařilo ukořistit další drahokam Deltory. Na tábořišti nás navštívili i mírumilovní Milové, kteří potřebovali pomoc se zahnáním Gnómů a Velkého žabáka z jejich rodné hory. A tak

je jezdit ve formuli a jak co nejrychleji vyměnit kola v depu. Nebo jak být co nejlepším pašerákem v celém vesmíru. Také úspěšně zdolali výsadkáře. Nebyl by den, kdy by nebyla celo-táborová hra. Hned první část CTH zavedla rytíře přes velké a nebezpečné včely k Bronzovému bojovníkovi. Ten hlídal Lilie života a hlavně měl usazen na rukojeti meče jeden z mocných kamenů Deltory. Boj byl velice dlouhý a vyčerpávající. Ale nakonec se rytířům povedlo skolit toho mistra boje a tak si odnesli nejen Lilie života, ale i první kámen Deltory. Druhá výprava zavedla bojovníky k Jezeru prokletých, kde museli bojovat s velmi nebezpečnou čarodějnici Thegan. I tento boj se jim povedl a tak si opět odnesli další kámen. Při putování jim obří krysy ukradli jejich zásoby jídla a tak se rytíři vydali po stopách těchto krys, za účelem navrácení jejich majetku. Na konci cesty na ně však čekal obří had. Při jeho zničení z něj vypadl drahokam Deltory. Další cesta zavedla rytíře do pouště zkázy, kde se i přes velký počet písečných bestií a nebezpečného a zároveň nesmrtelného velkého brouka, podařilo ukořistit další drahokam Deltory. Na tábořišti nás navštívili i mírumilovní Milové, kteří potřebovali pomoc se zahnáním Gnómů a Velkého žabáka z jejich rodné hory. A tak



se naši nebojácni bojovníci vydali na Horu děsu. Zde dokázali porazit onoho Žabáka a tím získali za odměnu další drahokam. Cesta rytíře zavedla i do

Labyrintu bestie, kde se to hemžilo velkými slimáky, pastmi, piráty i pašeráky. Bohužel byl labyrint pro naše rytíře obstojným protivníkem, a tak se jim nepodařilo nalézt další kámen. Jedna z posledních cest vedla k poustevníkovi, který znal informaci o tom, kde se nachází právoplatný následovník trůnu soustátí Deltory. Háček byl v tom, že rytíři museli uhodnout jeho jméno. Naštěstí tady byl moudrosti, kde byly schovány 4 zapeklité hádanky, při jejichž vyřešení se dostalo jméno poustevníkovy. Po najití následníka trůnu, se vydala armáda porazit Pána stínů. Boj byl dlouhý a velmi vyčerpávající, ale rytíře bojovali udatně a tak Pána stínů vyhnali z království Deltory a nastolili tak blahobyť v celé zemi.

Jeden celý den jsme strávili táborovou olympiádou: běhali maratony, šermovali, stříleli z luku i ze vzduchovky, házeli mečem i talířem a mnoho dalších.

Počasí se nám velmi vydařilo a až na jednu přeháňku byl celý tábor slunečný tábor.

O program se staral Indy s Kebutí a rádci. V kuchyni samozřejmě nám i vařil Váša. Na to vše dohlížel Aram.

Z reakcí dětí musíme usoudit, že se tábor velice podařil a již teď se těšíme na další.



Indy